11Iro

HUmsa: OaHumnb
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 10.02.2009 05:22:35

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.02.2009 23:12:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76702/answer/76703




YBaxaemnuii Paruns! BeposiTHee Bcero, 3T0 UHGEKINS MOYEIIOIOBLIX IyTel. ECiu HeT BO3MOXKXHOCTHI
o0cIiemoBaThCs, TO HE0OXOOUMO ITPOBECTH JIeUeHNe aHTUOMOTUKAMU IITUPOKOT0 CIIEKTPa OEeUCTBUS
KypcoMm 7-10 gHei. Yoayu!



